



晚报·暖冬行动
为外来务工者和流浪者送棉衣

昨日,本报热线电话96678和“爱心联盟”爱心热线依旧响个不停,热心市民积极参与“暖冬爱心行动”的热情让人格外感动。

“一大早有位女士就送来了两套刚干洗好的衣服,她就是不愿意透露自己的名字,连工作单位都不愿意说。”昨天上午,文化路“爱心联盟”负责人田关心打来电话,语气中露出一丝无奈。

记者 常亮 文/图



“爱心联盟”的工作人员王莹说,王女士专门把棉衣干洗后再送来的举动,格外让她感动。

一天时间,20多名市民报名参加“暖冬行动” 一大早,有人送来两套干洗好的棉衣

叫什么名字? 家住哪里?
她笑呵呵地说“别问了,别问了”

大早上跑10多里路 王女士送来2套刚干洗过的棉衣

昨天早上9点半,田关心按照电话里约定的地点,很快就在河南农大的72路公交车站,接到了掂着大号红色袋子的热心人王女士。

“一看到晚报上刊登的爱心活动,我就赶紧趁周末把这两套棉衣干洗了一下。衣服虽然不多,但是我的一点心意,今后家里有了,我还会送过来。”还没等田关心开口说上一句感激话,热心的王女士就先客气起来。

“您怎么称呼,我需要登记一下热心的名字。”接过棉衣,田关心询问王女士的名字。

“这个,这个就不说了吧……”王女士再次微笑着拒绝。

“那工作单位呢?或者家庭住址也行。我们总得登记一下这两套衣服来自哪里吧?”田关心一脸感激地弯腰看着王女士,希望能获得更多信息。

“呵呵,别问了,别问了。今后家里有闲置衣服,我再给你送过来。”临走前,王女士依旧没有透露任何信息,只简单地告诉田关心一句,自己住在西区,是坐72路公交车来的。

“一听她是从西区跑过来的,心里特不是滋味。跑了十几里路,连口水都没喝……”心里特别感动的田关心再三邀请王女士去办公室喝杯水,仍被她谢绝了。

一天下来 20多名热心人报名参与

截至昨天下午6点,共有20多名热心人打电话报名参加了本次“暖冬行动”。

“我一天一共回了9个电话,他们每个人都说要衣服洗干净熨好后再送过来。”昨天一整天,一直在忙碌准备“暖冬行动”的田关心一直沉浸在莫名的感动之中。“咱一定要尽快把筹集的棉衣和物资送到需要的人手上!”

如果您也在这个严冬,为在寒风中耐心等待的外来务工者和生活暂时陷入困境的流浪者送去一份心意,赶快加入我们的“暖冬爱心行动”吧!

献爱心方式:一、拨打晚报热线电话96678;二、拨打文化路“爱心联盟”爱心热线5666002,谢谢!

听说记者要采访,50多岁的女士放下衣服就走

昨日上午,晚报热线室里也是暖意浓浓。一名50多岁的女士稍显吃力地拎着一个绿色大包,把一摞叠得整整齐齐的棉衣送到了本报305热线室。

“希望这些衣服能给他们提供一点帮助。”她打开大包,把衣服一件一件掏出来放在桌上。

“阿姨,您贵姓,能留个联系方式吗?”本报热线员小张迎上前问,没想到被一口回绝。

看到这名女士连最基本的姓氏都不愿意透露,小张心里一阵感动:“要不这样吧,阿姨,您稍等一下,我给我们的记者联系一下,说一下情况。”稍稍思考了一下后,小张拿起了电话。

“不用,不用,真的不用……”她迅速跑过来阻拦小张。

没过几分钟,没有留下任何信息的她急忙忙地离开了热线室。

小张整整阿姨送来的棉衣,她竟一下子送来了5件。

够狠!!

保险柜撬不开 搬上车拉走



资料图片

这个案子发生在今年6月5日。

当天下午,住在中州大道石化路口一个小区的路某拨打110:“大白天,我们家的防盗门被撬了,家里的保险柜丢了,里面放有黄金首饰、名表、现金,大约价值15万元。”

抓捕行动当即展开,直到昨天凌晨3点,最后一名犯罪嫌疑人是在湖南省常德市一家棋牌室内落网。

记者 张玉东 石明顺 通讯员 李景生

黑色丰田凯美瑞去哪里了?

光天化日之下,明目张胆地撬门入室,还把保险柜偷走了,这还了得!二里岗派出所民警赶到现场调查。

警方从小区监控录像上发现一条线索:当天下午3点19分,一辆挂着豫AMS213牌照的黑色丰田凯美瑞轿车,由小区东大门进入,停

在小区6号楼下,下午3点56分离开,现场遗留有3个人的足迹、一双白色尼龙手套。

经查,这辆黑色丰田凯美瑞于今天上午11点5分由新密西站进入郑少高速开往郑州方向。

然而,在接下来的追查中,黑色丰田凯美瑞消失了。

在新密作案的手机号在江西出现

很快,警方获悉,6月5日上午,新密一个小区里连续发生5起入室盗窃案,作案方法和郑州这个小区的案件很相似。

犯罪嫌疑人在新密作案时,曾用过一个手机号。时隔不久,这个手机号在江西省宜春市出现了。

6月19日上午,民警南下江西宜春。在当地警方配合下,经两天两夜的蹲点守

候,6月24日凌晨4点多,民警将正在出租屋内赌博的3名嫌疑人抓获。

3名嫌疑人分别是:周小兵,男,33岁,绰号“壮骨”;罗晚牙,男,35岁,绰号“西猫古”,二人都是江西新余人。梁斌,男,41岁,绰号“梁斌”。

这个团伙还有两人,袁海仁,绰号“海林”,他是老大。袁薛军,绰号“变压器”,负责开车、开锁。

这伙人很有反侦查能力

6月4日下午,他们一行5人从江西宜春出发,一夜狂奔,5日早上7点多到新密市,途经江西、湖北、河南等地,经过不同省份换不同的车牌照。到新密后,这伙人购买了两张手机卡,事先讲好专机专卡,只在作案时使用。

6月5日上午,他们在新密先后作案5起,下午2点多,他们又来到中州大道石化路口这个小区,偷走一个保险柜后立即上京珠高速返回江西。

返回江西的途中,他们白天走省道,夜晚走高速,先后7次更换车牌,目的是为了逃避警方的视线。

沿途销赃,一张猴票卖了3万元

跑到湖北省境内,他们砸开保险柜,一张纪念邮票(猴票)卖了3万元钱,首饰和表卖了4万元,砸坏的保险柜扔到一条河里。

为了不让自己的家人走漏风声,他们还规定,接家人电话时不能说去哪里,“外出行窃”称“工地开工”,“开工”时不准接听电话,一旦被抓获不准供出“同伙”。

袁海仁得知3个人被抓的消息后,东躲西藏,直到9月10日上午,才在江西省新余市一家假日酒店内落网。

袁薛军早成惊弓之鸟,警方根据袁海仁提供的线索,赶往湖南省常德市,经过一个星期蹲点守候,于昨天凌晨3点多,在一家棋牌室内将袁薛军抓获。

5个人,一个没漏。